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EN INSTRUCTIONS SISSEL® Door Anchor 

IMPORTANT: READ ALL WARNINGS & CAUTIONARY STATEMENTS 

TO REDUCE THE RISK OF INJURY WHEN USING THIS PRODUCT. 

PLEASE KEEP THE INSTRUCTIONS AND ADDITIONAL 

INFORMATION IN A SAFE PLACE. DO NOT LEND OUT OR GIVE THE 

PRODUCT TO A THIRD PARTY WITHOUT THESE INSTRUCTIONS.  

• Door-mounting system for fitness bands 

and tubes 

• Material: polypropylene 

• Dimensions: 6,5 cm (2,6“) x 3,2 cm (1,3“) 

 
Safety Instructions: 

 
➢ Check the condition of the product and the attachment points 

before each use. If damaged, the function of the product and 
safety are no longer guaranteed.  

➢ DO NOT use the product if you find any defects. Dispose damaged 

product correctly and never repair them.  

➢ Use only on doors! DO NOT use on glass doors. 

➢ Risk of injury! When installed incorrectly the product may snap 

against you. Install the product only on a suitable door and make 

sure that no one opens the door from the other side while you 

are training.  

➢ Risk of injury! Use only a stable and secure holding point for 

fastening. Make sure that the attachment points can safely 

support your body weight and the product you hang in. 

 
➢ Never attach the product to rough or sharp edges, as this will 

cause wear and tear of the material. 

➢ Use the product only with training equipment that is suitable for 

the use of a door anchor. 

 
➢ To clean the product, wipe with a damp cloth. Then rub dry. Do 

not use detergents or disinfectants. 

➢ Make sure that the door can resist the application of the product. 

➢ Protect product from direct sunlight and store in a cool, clean and 

dry place. 
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ES INSTRUCCIONES SISSEL® Door Anchor 

IMPORTANTE: LEA TODAS LAS ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES 

PARA REDUCIR EL RIESGO DE LESIONES AL UTILIZAR ESTE 

PRODUCTO. GUARDE LAS INSTRUCCIONES Y LA INFORMACIÓN 

ADICIONAL EN UN LUGAR SEGURO. NO PRESTE NI ENTREGUE EL 

PRODUCTO A UN TERCERO SIN ESTAS INSTRUCCIONES.  

• Sistema de montaje en la puerta para 

bandas y tubos de fitness 

• Material: polipropileno 

• Dimensiones: 6,5 cm (2,6") x 3,2 cm 

(1,3") 
 

Instrucciones de seguridad: 

 
➢ Compruebe el estado del producto y de los puntos de fijación 

antes de cada uso. Si están dañados, el funcionamiento del 
producto y la seguridad ya no están garantizados.  

➢ NO utilice el producto si encuentra algún defecto. Deseche el 

producto dañado correctamente y nunca lo repare.  

➢ Utilizar sólo en puertas. NO utilizar en puertas de cristal. 

➢ ¡Riesgo de lesiones! Si se instala de forma incorrecta, el producto 

puede romperse contra usted. Instale el producto sólo en una 

puerta adecuada y asegúrese de que nadie abre la puerta desde 

el otro lado mientras usted está entrenando.  

➢ ¡Riesgo de lesiones! Utilice sólo un punto de sujeción estable y 

seguro para la fijación. Asegúrese de que los puntos de sujeción 

puedan soportar con seguridad su peso corporal y el del producto 

que cuelga. 

 
➢ No coloque nunca el producto en bordes ásperos o afilados, ya 

que esto provocará el desgaste del material. 

➢ Utilice el producto sólo con equipos de entrenamiento 

adecuados para el uso de un anclaje de puerta. 

 
➢ Para limpiar el producto, pase un paño húmedo. A continuación, 

frote en seco. No utilice detergentes ni desinfectantes. 

➢ Asegúrese de que la puerta puede resistir la aplicación del 

producto. 

➢ Proteger el producto de la luz solar directa y guardarlo en un 

lugar fresco, limpio y seco. 
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FR INSTRUCTIONS SISSEL® Door Anchor 

IMPORTANT : LISEZ TOUS LES AVERTISSEMENTS ET MISES EN 

GARDE AFIN DE RÉDUIRE LE RISQUE DE BLESSURE LORS DE 

L'UTILISATION DE CE PRODUIT. VEUILLEZ CONSERVER LES 

INSTRUCTIONS ET LES INFORMATIONS SUPPLÉMENTAIRES DANS 

UN ENDROIT SÛR. NE PAS PRÊTER OU DONNER LE PRODUIT À UN 

TIERS SANS CES INSTRUCTIONS.  

• Système de montage sur porte pour les 

bandes et tubes de fitness 

• Matériau : polypropylène 

• Dimensions : 6,5 cm (2,6") x 3,2 cm (1,3") 

 
Instructions de sécurité : 

 
➢ Vérifiez l'état du produit et des points de fixation avant chaque 

utilisation. S'ils sont endommagés, le fonctionnement du produit 
et la sécurité ne sont plus garantis.  

➢ NE PAS utiliser le produit si vous constatez un quelconque défaut. 

Jetez correctement les produits endommagés et ne les réparez 

jamais.  

➢ A utiliser uniquement sur les portes ! NE PAS utiliser sur les portes 

en verre. 

➢ Risque de blessure ! En cas d'installation incorrecte, le produit 

peut se briser contre vous. Installez le produit uniquement sur 

une porte adaptée et assurez-vous que personne n'ouvre la porte 

de l'autre côté pendant que vous vous entraînez.  

➢ Risque de blessure ! Utilisez uniquement un point d'attache 

stable et sûr pour la fixation. Assurez-vous que les points de 

fixation peuvent supporter en toute sécurité le poids de votre 

corps et le produit que vous accrochez. 

 
➢ Ne fixez jamais le produit sur des bords rugueux ou tranchants, 

car cela entraînerait l'usure du matériau. 

➢ N'utilisez le produit qu'avec un équipement de formation adapté 

à l'utilisation d'un ancrage de porte. 

 
➢ Pour nettoyer le produit, essuyez-le avec un chiffon humide. 

Frottez ensuite pour sécher. N'utilisez pas de détergents ou de 

désinfectants. 

➢ Assurez-vous que la porte peut résister à l'application du produit. 

➢ Protéger le produit de la lumière directe du soleil et le stocker 

dans un endroit frais, propre et sec. 

 

 
 

 

 


